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1. ¿Cuál era la principal característica de la estructura social francesa a fines del siglo XVlll? 
2. ¿Por qué la evolución económica había introducido en la aristocracia desigualdades de fortuna 

y consiguientes diferencias en las condiciones de vida? 
3. ¿Qué fracciones de clase componían la burguesía francesa pre revolucionaria? 
4. ¿Cómo estaba organizado el mundo del trabajo y qué sectores formaban parte de las clases 

populares urbanas? 
5. ¿En qué consistían las principales aspiraciones económicas y políticas de esos sectores? 
6. Explique la contradicción señalada por el autor entre la condición social las clases populares 

urbanas y sus reivindicaciones.   
7. ¿Qué régimen de propiedad regía la organización del campo francés a fines del siglo XVlll y 

cómo gravitaba ese régimen sobre el campesinado? 
8. ¿Cómo influyó la introducción de formas capitalistas de producción en el mundo campesino? 
9. ¿Qué diferencias dentro del campesinado señala el autor con respecto al mantenimiento de la 

explotación colectiva de los bienes comunales? 
10. ¿Por qué fue imposible la alianza entre la alta burguesía y la aristocracia? 
11. Con respecto a esta alianza, ¿qué diferencia destaca Soboul con respecto a Inglaterra? 
12. En el contexto de la lucha de clases durante el proceso revolucionario, ¿qué consecuencias 

produjo en la burguesía la guerra y la contrarrevolución interna? 
13. ¿Por qué la alianza entre el sector jacobino y los sans-culottes fue contradictoria? 
14. ¿Qué transformaciones produjo el proceso revolucionario en los distintos sectores sociales 

intervinientes en el mismo? 
15. ¿Qué explicación le   atribuye Soboul al retraso capitalista francés con respecto a     
       Inglaterra?  
 


